P IZPIT. 2. letnik - GIMNAZIJA
IME IN PRIIMEK:

Naloga 1:

Podana je kvadratna parabola f(z) = #? — 4z — 5 in premica g(z) = —3z + 1.

b) Prezrcali parabolo ¢ez ordinatno os in zapisi njen predpis.

c¢) Premakni parabolo tako, da teme lezi v tocki T'(1,1) in zapisi njen predpis.
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6+ 2+ 3 tock



Naloga 2: tocke 5

Kvadratna funkcija ima ni¢li v x; = 4 in 23 = 6 in poteka skozi A(0,3). Izracunaj teme funkcije in jo zapisi v

temenski oblki.

Naloga 3: tocke 4

Izacunaj presecisée med funkcijama y = v —1iny=—x+ 7.



Naloga 4: tocke 4+ 5

ﬁ
a) Izracunaj kot med vektorjema @ = (2,—1,2) in b = (12, -3, —4).

b) Zapisi linearno kombinacijo z vektorjem 7 = (8,—1,-8).

Naloga 5: tocke 6

Resi neenacbo: 0 < 22 — 3z +2 < 2



Naloga 6: tocke 3+ 3+ 3

Izracunaj:
32 | 31 30 -2
a) 3/x2y: 4 :UyQ\/g? b) 3°“+3" —-15-3 $2y1/2
)\ i
Naloga 7: tocke 6

5

Izracunaj absolutno vrednost kompleksnega stevila z = (2 — i)(2 + i) — i*! — 5
—1




Naloga 8: tocke 4+ 6

a)Skonstruitaj trapez s podatki a =7 cm,b =3 ¢cm, ¢ =2 cm, d = 4 cm.

b) Kraka podaljsamo do skupnega preseciséa. Izracunaj dolzini podaljsanih odsekov in notranje kote trapeza.



Naloga 9: tocke 3+ 3

Resi enacbo:

a)V2r—1+4+2=x

1
b)—zg—x
r 5

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih to¢k na testu: 66
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